AKCIPELAGO DI LA MADDALENA



	2 5 SET. 2013	
Maddalama D		

La Maddalena, lì

AVVISO PUBBLICO

IL DIRETTORE

OGGETTO: Selezione pubblica per titoli ed esame finalizzata all'assunzione a tempo pieno e determinato di n.1 collaboratore di amministrazione Cat. C, livello economico C1 del Comparto Enti Pubblici non Economici, per n.12 mesi, eventualmente prorogabili per esigenze dell'Ente Parco – RINVIO PROVA ORALE.

RENDE NOTO

In riferimento al comma 1 dell'art.10 – *Prova di esame e modalità di svolgimento* del Bando relativo alla Selezione Pubblica indicata in oggetto, indetta con Determinazione Generale n. 701 del 14/08/2013 e pubblicata all'Albo digitale nella medesima data al n.443 del registro pubblicazioni, già rettificato con avviso pubblico del 03/09/2013 e con avviso pubblico del 17/09/2013, causa improrogabili impegni della commissione esaminatrice, la data della **PROVA ORALE** viene **RINVIATA** a data da destinarsi.

La data di svolgimento della prova orale dei candidati ammessi sarà in ogni caso stabilita entro il termine massimo del 31.10.2013.

Pertanto i candidati che hanno presentato domanda di partecipazione entro i termini previsti dal Bando di Selezione e che non abbiano ricevuto comunicazione di esclusione dalla procedura selettiva, dovranno presentarsi presso la sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, Via Giulio Cesare, n.7 – La Maddalena, nel giorno e nell'orario che saranno <u>indicati nel telegramma che verrà loro recapitato 5 (cinque) giorni prima dello svolgimento della prova orale.</u>

La presente comunicazione ha valore di no	otifica a tutti gli effetti
Il presente Avviso Pubblico del 2 5 SET. stato messo in pubblicazione all'Albo http://albo.lamaddalenapark.it per n.20 (vent. del registro.	Il Direttore Dott. Ciro Pignatelli ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è digitale del sito istituzionale dell'ent Parco all'indirizzo: i) gironi consecutivi a far data dal2 5 SEI. 2013con
	Il Direttore Dott. Ciro Pignatelli
URP/ER	Jeuolish S
Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Madda	llena

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it

MINISTERO DELL'AMBIENTE